ZERTIFIKAT



ISO 14001:2015

DEKRA Certification GmbH bescheinigt hiermit, dass die Organisation

ALBA Berlin GmbH

Zertifizierter Bereich:

Sammeln, Befördern, Lagern, Behandeln, Handeln und Makeln von Abfällen, Betrieb eines Sonderabfallzwischenlagers

Zertifizierter Standort:

Flottenstraße 7-9, 13407 Berlin, Deutschland (weitere Standorte siehe Anhang)

ein Umweltmanagementsystem entsprechend der oben genannten Norm eingeführt hat und aufrechterhält. Der Nachweis wurde mit Auditbericht-Nr. A18021052 erbracht.

Zertifikats Registrier-Nr.:

170912111/2

Zertifikat gültig vom: 12.09.2018 Zertifikat gültig bis: 15.08.2021 Letzte Änderung: 29.08.2019



.



DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 29.08.2019

Anhang zum Zertifikat Nr. 170912111/2

gültig vom 12.09.2018 bis 15.08.2021

Die folgenden Standorte / Firmen fallen unter das o.g. Zertifikat:

	Zentrale	Zertifizierter Standort	Zertifizierte Bereiche
	ALBA Berlin GmbH	Flottenstraße 7-9 13407 Berlin Deutschland	Sammeln, Befördern, Lagern, Behandeln, Handeln und Makeln von Abfällen
	an den folgenden Standorten / bei den Firmen an den folgenden Standorten		Zertifizierte Bereiche
1.	ALBA Berlin GmbH	Hultschiner Damm 335 12623 Berlin Deutschland	Sammeln und Befördern von Abfällen
2.	ALBA Berlin GmbH	Wittestraße 30, Haus N 13509 Berlin Deutschland	Handeln und Makeln von Abfällen
3.	ALBA Berlin GmbH	Marzahner Straße 35 13053 Berlin Deutschland	Lagern und Behandeln von Abfällen
4.	ALBA Berlin GmbH	Schulzendorfer Straße 13 16269 Wriezen Deutschland	Lagern und Behandeln von Abfällen
5.	ALBA Berlin GmbH	Frank-Schweitzer-Straße 3 12681 Berlin Deutschland	Betrieb eines Sonderabfallzwischenlagers, Lagern und Behandeln von Abfällen



DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 29.08.2019